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1. Staèí hledat øe¹ení v kvadrantu x > 0, y > 0. Jedná se o rovnici Bernoul-
liova typu, kterou vyøe¹íme tak, ¾e obì strany vynásobíme faktorem y−3/2 a
provedeme substituci z = y−1/2. Dostaneme
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Ovìøíme zkou¹kou. Øe¹ení je de�nováno na (0,∞) a nelze prodlou¾it, nebo» v
bodì x = 0 nemá zadaná rovnice smysl.
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2. Nejprve si v¹imneme, ¾e øada konverguje absolutnì ze srovnávacího limitního
kritéria porovnáním s geometrickou øadou s koe�cientem 1
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konverguje pro x ∈ (−1, 1) se souètem
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a zøejmì c = 0. Máme tedy:
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Celkovì je tedy souèet roven
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